10 kaace

10.1 Hanumwure ypaBHEHUS peaKMid MO MPEJIOKEHHOU CXEME:
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10.2 B smemenTapHoit peakmuu 2NO + Cl, = 2NOCI, KOHIEHTpaIUio
okcuaa azora (II) ymenpmunm B 2 pasa, a KOHIGHTpamuio xJjiopa — B 4 pasa.
Temmeparypabiii Ko3pHUIMEHT CKOPOCTH paBeH 2. Ha CKOJIBKO TpaaycoB HYKHO
MTOBBICUTh TEMIIECPATYPy, 4TOOBI PEAKIIHH OCTAIach MMEPBOHAYAIBHOM

10.3  Ilpu ruaparammum 11,2 r cMecu Tpex ajakeHOB OOPa30BAJICS CIUPT
maccor 11,84 r. Onpenenutre CTpOEHHE MCXOJIHBIX AJIKEHOB W CIHMPTA, €CIU
M3BECTHO, YTO PeaKkius THAPOTaluu MpoTekaeT ¢ Bboixogom 80%. Hamumwmre
YPaBHEHHUS PEaKIUi THAPOTALUU STUX AJTKEHOB.

10.4 ITopoliiok 3e1eHoro 1BETa HArpeiau B IPOOUPKE, ITPH STOM BEIIECTBO
B IPOOHMPKE CTAj0 YEPHBIM, a TAK)KE BBHIACIMIICS Ta3, BBI3BABIINNM IOMYTHCHHC
WU3BECTKOBOM BOJBI, KOTOPOE Yepe3 HEKOTOPOE BpeMs Mcuesno. UepHoe BEmecTBO
Harpejal B TOKE BOJOPOJA, OKpacka W3MEHWIACh Ha KpacHyio. HaszoBure Bce
BEINECTBA, O KOTOPHIX HCT Peub B 3aaHUK. Hanuimmre ypaBHEHUS peaKiuid

10.5 B 100 mu pactBopa ruapokcuma HaTtpus mioTHOCThIO 1,05 v/mn a
MaccoBoit mosneit menoun 11,2% pactBopriu okcua yraepoaa(4), BeIACTUBITHACS
npu monHOM cropanun 1,68 a1 srana (H.y.). Kakwe mpomykTel M B KakoM
KoJInuecTBe oOpasyloTca B pactBope? OmnpeaenuTe WX J0JM B MPOIECHTHOM
COOTHOIIICHUH TI0 MacCe.



